



## Мы — одобряем!

Уже несколько дней прошло с тех пор, как закончила свою работу пятая сессия Верховного Совета СССР. Но мы вновь и вновь перечитываем волнующие строки доклада Никиты Сергеевича Хрущёва, знакомимся с решениями сессии. Сколько в них любви к народу, отеческой заботы о благе трудящегося человека! И каждый из нас с чувством гордости и благодарности повторяет слова, сказанные Никитой Сергеевичем в его докладе: «У нас есть все условия к тому, чтобы в ближайшее время советский народ стал жить ещё лучше, ещё богаче и радостней».

Горячо одобряем мы и внешнюю политику нашей партии и правительства. Одобряем потому, что она носит миролюбивый характер. Вместе с тем мы клеймим позором провокационные действия американской военщины, направленные против наметившегося смягчения международной обстановки, на раздувание «холодной войны». Мы говорим агрессорам: «Успокойтесь, господа! Перестаньте играть с огнём, иначе накликаете беду на свою голову!»

Чтобы решения сессии успешно претворялись в жизнь, чтобы наша Родина была ещё могущественнее и богаче, необходимо трудиться ещё лучше, полнее вскрывать и использовать производственные резервы! Так мы и поступаем. Цех механической вышивки переславской фабрики «Новый мир», где мы работаем, выполнил план четырёх месяцев 20 апреля. А многие наши подруги осуществляют сменные задания на 156—160 процентов и уже трудятся в счёт июля второго года семилетки.

Хочется сообщить и такую важную новость. С 3 мая ткачи и вышивальщицы второго цеха фабрики перешли на сокращённую смену. А с 1 июля на семичасовой рабочий день перейдёт всё наше предприятие. Значит, тогда мы сможем ещё больше внимания уделять учёбе, лучше отдыхать. Уже сейчас наши девушки Рая Баранова, Таня Шамагина и Мария Филиппова подали заявления в школу рабочей молодёжи, а Тоня Чекалина стала заниматься на подготовительных курсах для поступления в институт.

Большое это счастье жить и трудиться в советской стране, где забота о человеке — главная забота партии и правительства. В ответ на решения сессии Верховного Совета СССР члены наших бригад, носящих высокое звание коллективов коммунистического труда, дают слово выполнить годовое задание в августе, а семилетку — за пять с половиной лет.

А. Хазова, А. Рыжова,  
руководители бригад  
коммунистического труда  
фабрики «Новый мир».